

江苏省人民政府大事记

(1997.9.26—10.25)

9月26日 江苏省人民政府在南京友好大厦举行招待会，热烈庆祝中华人民共和国成立48周年。副省长王荣炳出席招待会并致祝酒辞。

29日 省政府召开电视电话会议，热烈祝贺我省在全国率先实现行政村村村通电话。省委书记陈焕友与最后一个开通电话的东海县安峰乡杨村村长王金爱家通话。省长郑斯林在会上作重要讲话。会议由常务副省长季允石主持。

△ 省政府召开全省秋季农副产品收购工作会议，强调全省秋粮收购继续实行敞开收购政策，秋粮合同定购价格保持上年水平不变。副省长俞兴德、姜永荣到会讲话。

30日 江苏省人民政府、南京军区政治部、江苏省军区、南京市人民政府隆重举行联欢会，庆祝中华人民共和国成立48周年。南京军区、南京空军、省军区、驻宁军事院校和省市领导陈炳德、方祖岐、陈焕友、郑斯林、曹克明、顾浩、许仲林、沈达人、孙领、季允石、俞兴德、梁保华、李明朝、王武龙、王宏民等领导同志出席联欢会。联欢会前，部队和地方的领导同志亲切会面，互祝节日问候。

5日 省长郑斯林，常务副省长季允石出席苏南运河整治工程评议会，看望被邀请参加这次会议的国内知名水利专家并和他们合影留念。

6日 南京长江第二大桥开工典礼隆重举行。江泽民总书记题写了“南京长江第二大桥”桥名。省委书记陈焕友为江泽民总书记题写的桥名揭匾，并宣布大桥建设正式开工。省长郑斯林，交通部副部长洪善祥等讲话。副省长季允石、俞兴德、王荣炳等出席开工典礼。

8日 省长郑斯林致信江苏小天鹅三江电器制造有限公司，祝贺该公司打破区域界限，以资产重组形式实行跨地区、跨所有制的强强联合。

9—11日 省长郑斯林，副省长俞兴德等，先后陪同中共中央政治局委员、国务委员李铁映在南京、苏州调查各地贯彻党的十五大精神的情况，并考察城市建设、文博事业和工业园区。

11日 副省长王荣炳会见以越南同奈省省委副书记陈表贤为团长、省人民委员会副主席阮重芳为副团长的越南同奈省党政代表团全体成员。

12日 全省“五个一工程”表彰会在南京举行。省委书记陈焕友，省长郑斯林等出席会议并作重要讲话，对获奖单位和个人付出的艰苦努力表示感谢。

13—14日 省长郑斯林到宜兴市考察企业产权制度改革情况。省省长先后考察江苏鹏鹞药业有限公司、无锡远东(集团)公司、宜丰乡私营工业小区和杜鹃花实验场等单位，听取了宜兴市的工作汇报后强

调，要积极推进产权制度改革，为经济发展注入活力。

14日 江苏省人民政府在南京市中日友好会馆举行仪式，授予日本石川县知事谷本正宪先生“江苏省荣誉公民”称号。省长郑斯林在热烈的掌声中将“江苏省荣誉公民”授带和证书授给谷本正宪先生。仪式前，郑斯林省长会见了谷本正宪知事一行。

△ 副省长俞兴德在省禁毒工作领导小组召开的电话会议上发表讲话，强调要加大力度，严厉打击毒品犯罪，坚决遏制毒品违法犯罪活动在我省蔓延发展的势头。

15日 省长郑斯林主持召开省政府第103次常务会议，听取省水利厅关于全省今冬明春水利建设意见的汇报；听取省粮食局关于当前全省粮食工作情况的汇报。

13—16日 省政府分苏南、苏北片召开全省工业结构调整情况汇报会，强调经济结构与所有制结构调整有效结合，把全省工业结构调整进一步推向深入。副省长陈必亭到会讲话。

16日 副省长俞兴德会见卢旺达公共工程部部长恩吉拉邦齐·洛里安，宾主进行了热情友好的交谈。

13—18日 省委书记陈焕友、省长郑斯林、省委副书记曹克明，分别陪同国家副主席荣毅仁在无锡考察。荣副主席先后考察了农村、企业、学校、环保工作及市政建设。

20日 省长郑斯林会见前来我省访问的荷兰北布拉邦省省长胡本先生率领的政府及企业家代表团一行。副省长王荣炳会见时在座。

△ 副省长季允石、陈必亭出席江苏省石油集团有限公司暨江苏省石油集团挂牌仪式。季副省长揭牌，陈副省长在会上讲话。

△ 副省长王荣炳受陈焕友书记、郑斯林省长委托，向美国摩托罗拉公司在苏州新区建立中国第二生产基地签订合作意向书表示衷心祝贺。

21日 省长郑斯林视察京杭大运河苏南运河整治工程。省省长视察时强调，要精益求精加强管理，发挥这条“黄金水道”应有的作用，促进江苏经济更快、更好地发展。

23日 省长郑斯林参加省资本营运理论与实践高级研讨班大会交流，在听取与会同志发言后作重要讲话，强调要积极稳妥推进资本营运。

25日 省委副书记曹克明，省委常委、副省长俞兴德等和省有关部门的领导到南京火车站，热烈欢迎凯旋而归的江苏八运代表团。

